

# Zeus

**Vnitřní dekorativní povrchová úprava se zlatým nebo stříbrným efektem "metal sheet".**

## POPIS

**Zeus** je dekorativní nátěr pro interiéry se zlatem nebo stříbrem efekt "kovového plechu". Skládá se ze speciálního kopolymeru, vybraných kovových pigmentů a reologických modifikátorů, které zaručují vynikající zpracovatelnost produktu.

## POUŽÍVÁ

Zeus lze použít na:

- Nové i staré omítky.
- Betonové povrchy.
- Sádrokartonové povrchy.
- Staré nátěry a organické nebo minerální nátěry, pokud jsou suché, kompaktní, savé a soudržné.
- Různé absorpční minerální konglomeráty.

## IDENTIFIKAČNÍ ZNAKY

Povaha pojiva: kopolymer ve vodní emulzi.

Hustota:

**Zeus Gold:** 1,23 +/- 0,05 g/ml

**Zeus Silver:** 1,18 +/- 0,05 g/ml

Doba schnutí (při 25 °C a 65 % U.R.): na dotek po 1 hodině; Po 6 hodinách jej lze přetřít.

## ŘEDĚNÍ

**Zeus:** připraven k použití.

## VAROVÁNÍ

Před aplikací produkt řádně promíchejte.

Neaplikujte na čerstvé povrchy; Počkejte na přiměřenou dobu zrání, obvykle 4 týdny.

Neaplikujte na vlhké povrchy nebo v případě vztlínající vlhkosti.

## PŘÍPRAVA A APLIKACE PODKLADU

(Vztahuje se k podmínkám prostředí T = 25 °C, UR = 60 %)

Podklad musí být dokonale suchý, bezprašný, bez vlhkosti a skvrn od solí.

V případě potřeby povrch obnovte nebo zpevněte specifickými produkty.

V případě plísňe ošetřete povrch vhodnými specifickými přípravky. Kartáčujte nebo odstraňte případné výkvěty a starou odlupující se barvu. Vyšší vrstvy starých vápenných nátěrů a temperových barev je nutné odstranit.

Před aplikací vykartáčujte prach, smog nebo jiné usazeniny. V případě křídových stěn a/nebo nekompaktních povrchů naneste štětcem jednu vrstvu **Decofixu** (mikronizovaný čirý tmel) zředěný. Na kompaktní podklad naneste štětcem nebo válečkem jednu vrstvu **zředěného Novaprimeru** (akrylátový pigmentovaný tmel na vodní bázi).

## Efekt " Metal sheet":

Očistěte povrch a vyhladte všechny nepravidelnosti, poté naneste nerezovou stěrkou první hladkou vrstvu **Zeus**. jemně zapracujte

do ještě mokrého povrchu, abyste odstranili případné nadměrné množství produktu.

Když je povrch řádně suchý, obvykle po 6 hodinách, naneste nerezovou stěrkou druhou vrstvu Zeus. Pro požadavky na místo je možné stejným postupem nanést třetí vrstvu **Zeus**.

Doba schnutí: 24 hodin v závislosti na druhu podkladu a rychlosti jeho absorpce, za stabilních atmosférických podmínek.

## Oxidovaný účinek:

Na suchý povrch naneste válečkem nebo štětcem dvě vrstvy zředěného **IRONic Fondo**.

Když je povrch řádně suchý, po 8 hodinách naneste nerezovým trowlem jednu vrstvu Zeus, aniž byste pokryli celý povrch.

Když je první vrstva zcela suchá, naneste druhou vrstvu Zeus výše popsaným postupem.

Po úplném vyschnutí povrchu pokračujte v oxidaci aplikací **IRONic Liquido Antichizzante** na část povrchu, která není pokryta přípravkem Zeus.

Po nejméně 2 hodinách je možné aplikaci přípravku **IRONic Liquido Antichizzante** opakovat. Množství produktu, které má být použito, závisí na požadovaném účinku.

Doba schnutí: 24 hodin v závislosti na druhu podkladu a rychlosti jeho absorpce, za stabilních atmosférických podmínek.

**Aplikace IRONic Liquido Antichizzante na Zeus Gold může oxidaci aktivovat.**

## OCHRANA A DEKORACE POVRCHŮ

Před pokračováním v aplikaci je nutné odstranit typické a přirozené křídování produktu. jemně otřete povrch čistým a suchým kartáčem.

Pro větší ochranu ošetřeného povrchu nebo zvýšení lesklého efektu je možné nanést jednu vrstvu **Wall2Floor Clear Finish Bi-Component Glossy A** mohérovým válečkem nebo smaltovaným válečkem.

## DOPORUČENÍ

Materiál musí být chráněn před chladem a vysokým teplem během celého aplikačního cyklu.

Neaplikujte při teplotě vzduchu, podpěry a produktu nižší než +5 °C nebo vyšší než +35 °C, ani na přímém slunci, ani na extrémně horké povrchy (i když jste již ve stínu). Vlhkost prostředí musí být <75%; Vlhkost podkladu musí být <10%.

Každý projekt je vhodné doplnit materiálem ze stejné šarže výroby. Pro správné použití, ředění a aplikaci zde uvedených produktů si prostudujte příslušné technické listy. Při přípravě podkladu a aplikaci přípravků se doporučuje správné používání nástrojů a jednotlivých ochranných prostředků (dpi).

## ČIŠTĚNÍ NÁSTROJŮ

S vodou, ihned po použití.

## VÝNOS:

**Zeus:** 6-9 m<sup>2</sup>/l ve dvou vrstvách, v závislosti na typu podkladu, nasákavosti a typu realizovaného efektu. Vždy je vhodné provést předběžné testy na místě, aby se určila správná výtěžnost systému.

## BARVY

**Zeus Gold e** Stříbrná a barevná kolekce.

## BALENÍ

Balení 1 l.

## SKLADOVATELNOST

Na zabalený výrobek je poskytována záruka 24 měsíců, pokud je skladován v originálním uzavřeném obalu a při teplotách mezi +5°C a +35°C.

## BEZPEČNOSTNÍ POSTUPY

Směrnice EU 2004/42/ES:

Zeus (dekorativní efektní úprava)

Limitní hodnota EU pro Zeus (kat. A/l): 200 g/l (2010)

Zeus obsahuje max. 200 g/l těkavých organických látek.

Výrobek nevyžaduje štítek podle platných předpisů. Používejte výrobky v souladu s pravidly bezpečnostních a hygienických postupů. Zbývající prázdný obalový materiál zlikvidujte v souladu s místními zákony. Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí a na vzdušném místě.

V případě zasažení očí je okamžitě vypláchněte vodou. V případě požití produktů okamžitě vyhledejte lékaře, který mu ukáže plechovku nebo etiketu produktu. Nenechávejte odpadky v kanalizaci, vodních tocích a na zemi. Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

POZN.- NOVACOLOR zaručuje, že informace zde uvedené jsou poskytovány podle jejího nejlepšího technického a vědeckého vědomí a na základě jeho zkušeností; Společnost však nemusí nést odpovědnost za výsledky získané pomocí těchto produktů, protože podmínky aplikace jsou mimo její kontrolu. Doporučuje se vždy se ujistit, že produkt je vhodný pro každý konkrétní případ. Současný list zruší a nahradí všechny dříve existující listy.